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1. 講義内容全般に関してどうでしたか？  比率  （人数） 

① 悪い・・・・・・・・・・・・    0%    ( 0 ) 
② 希望と違う・・・・・・・・・      13%    ( 2 ) 
③ 適切・・・・・・・・・・・・      47%    ( 7 ) 
④ 大変良い・・・・・・・・・・      40%    ( 6 ) 
 

2. 配布資料や投影資料などはどうでしたか？ 
① 悪い・・・・・・・・・・・・       0%    ( 0 ) 
② 希望と違う・・・・・・・・・      13%    ( 2 ) 
③ 適切・・・・・・・・・・・・      67%    (10) 
④ 大変良い・・・・・・・・・・      20%    ( 3 ) 

 
3. 講義の時間管理に関してどうでしたか？ 

① できていない・・・・・・・・        0%   ( 0 ) 
② たまに遅刻・遅延があった・・       20%   ( 3 ) 
③ 時間通り・・・・・・・・・・       27%   ( 4 ) 
④ 大変良い・・・・・・・・・・       53%   ( 8 ) 

 
4. 話し方や話すスピードはどうでしたか？ 

① 悪い・・・・・・・・・・・・        0%   ( 0 ) 
② 早い・聞こえにくい・・・・・        7%   ( 1 ) 
③ くせがある・・・・・・・・・       13%   ( 2 ) 
④ 丁度良い・・・・・・・・・・       80%   (12) 

 
5. 講義内ワークや提出課題に関してどうでしたか？ 

① 不要（講義だけが良い）・・・・       0%   ( 0 ) 
② 多すぎる・・・・・・・・・・       27%   ( 4 ) 
③ 適切・・・・・・・・・・・・       67%   (10) 
④ もっと必要・・・・・・・・・        6%   ( 1 ) 

 
6. 担当講師が、もし別の専門科目を担当すれば受講しようと思いますか？ 

① 思わない・・・・・・・・・・        7%   ( 1 ) 
② シラバスによる・・・・・・・       40%   ( 6 ) 
③ できれば受講したい・・・・・       33%   ( 5 ) 
④ 是非受講したい・・・・・・・       20%   ( 3 ) 

 
7. 講師としての評価ランクを付けるとすれば、どうなりますか？ 

① D：不・・・・・・・・・・・         0%   ( 0 ) 
② C：可・・・・・・・・・・・         0%   ( 0 ) 
③ B：良・・・・・・・・・・・        40%   ( 6 ) 
④ A：優・・・・・・・・・・・        60%   ( 9 ) 


